
bevoegd gezag. Ik vind het dus jammer dat de heer Van
Raak hierbij persisteert. Ik had dat liever anders gezien. Ik
had liever dat de gehele Eerste Kamer voor had
gestemd, maar ik ben blij met de mening van de
overgrote meerderheid van die Kamer.

De beraadslaging wordt gesloten.

Het wetsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
SP wordt conform artikel 121 van het Reglement van
Orde aantekening verleend, dat zij geacht willen worden
zich niet met het wetsvoorstel te hebben kunnen
verenigen.

Sluiting 14.20 uur

Besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
30 mei 2006

Wijziging van de Wet op het primair onderwijs en de
Wet medezeggenschap onderwijs 1992 in verband met
overblijven in het basisonderwijs (30406);
12 september 2006

Aanpassing van het Burgerlijk Wetboek, het Wetboek
van Strafvordering en de Wet schadefonds gewelds-
misdrijven in verband met de vergoedbaarheid van
schade als gevolg van het overlijden of ernstig en
blijvend letsel van naasten (28781);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen door de vaste commissies voor
Justitie te doen plaatsvinden op 23 mei 2006 en de
plenaire behandeling op 30 mei 2006:

Goedkeuring van het op 2 maart 2005 te Enschede
totstandgekomen Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlandsen en de Bondsrepubliek Duitsland inzake de
grensoverschrijdende politiële samenwerking en de
samenwerking in strafrechtelijke aangelegenheden (Trb.
2005, 86 en 241) (30407);
Economische Zaken te doen plaatsvinden op 12 septem-
ber 2006 en de plenaire behandeling op 31 oktober 2006:

Wijziging van de Elektriciteitswet 1998 en de Gaswet in
verband met nadere regels omtrent een onafhankelijk
netbeheer (30212).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende regeringsmissive:
een, van de minister van Economische Zaken, ten

geleide van het Ministerraadsbesluit over Rijksprojecten-
procedure voor windenergie in de Noordoostpolder
(griffienr. 135106).

De Voorzitter stelt voor, deze missive voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

2. de volgende missives:
een, van het Ruimtelijk Planbureau, inzake RPB-rapport

’’Verkenning van de ruimte 2006. Ruimtelijk beleid tussen
overheid en markt’’ (griffienr. 135107);

een, van House of Lords, inzake informatie over
EU-voorstellen voor een gemeenschappelijk terugkeer-
beleid voor illegale migranten (griffienr. 135108).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

3. het volgende geschrift:
een, van J. Aalders te Velp, inzake reactie op het

wetsvoorstel 29676 (Wet beëindiging huwelijk zonder
rechterlijke tussenkomst en vormgeving voortgezet
ouderschap) (griffienr. 134492.7).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Justitie.

De Voorzitter stelt voor, dit geschrift voor kennisgeving
aan te nemen.

Van der Hoeven
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